

“欢腾亚冬 嗨购龙江”促消费系列活动启动

“必吃、必购、必玩”TOP10发布

生活报讯(记者梁晨)日前,由黑龙江省商务厅、省文化和旅游局联合主办的全国冰雪消费季“欢腾亚冬 嗨购龙江”系列促消费活动启动仪式在哈尔滨市举行,全面开启年终岁尾商旅融合的冰雪季消费盛宴。同时,对本年度大众评选的黑龙江优质“必吃、必购、必玩”推荐榜单进行了发布。

“欢腾亚冬 嗨购龙江”开展线上线下促消费活动

在元旦、春节即将来临之际,我省积极抢抓冰雪消费旺季,在全省范围内联动13个市地开展以“欢腾亚冬 嗨购龙江”为主题的线上线下促消费活动,聚焦九珍十八品、黑土优品等本省特色优秀品牌进行广泛宣传,组织各地积极参与并结合本地实际,推出龙江特色美食品鉴、龙江汽车以旧换新、龙江家居家电嗨购换新、龙江电商线上平台直播节、龙江年货大集、冰雪年货节跨年特别活动等为切入点,计划开展特色促消费活动百余项。

黑龙江省文化和旅游厅对全省跨年文旅活动进行发布。美团在现场发布了本年度大众评选的黑龙江优质“必吃、必购、必玩”推荐榜单。

龙江菜必吃&销量TOP10:锅包肉、地三鲜、肉段烧茄子、特色好饼、猪肉段、皮冻、铁锅炖大鹅、家常凉菜、干炸丸子、蒜泥血肠。

龙江必玩TOP10:冰雪大世界、中国雪乡、索菲亚教堂、伏尔加庄园、亚布力滑雪旅游度假区、东北虎林园、松花江索道、太阳岛雪博会、哈尔滨极地公园、松花江冰雪嘉年华。

龙江必购TOP10:冻梨、黏玉米、红肠、油豆角、冻柿子、榛蘑、东北酸菜、松子、格瓦斯、蓝莓。

本次榜单的发布,将结合线上平台“省钱包”“春节不打烊”“老字号陪你过大年”等一系列促消费活动的开展,为消费市场注入新动能。

“龙江享冰雪 欢喜过大年”推出近百场“跨年文旅盛宴”

在“欢腾亚冬 嗨购龙江”系列促消费活动启动仪式上,发布了以“龙江享冰雪,欢喜过大年”为主题,联合各市(地)共同准备的“跨年文旅盛宴”,包括十大文化演出活动、十大旅游跨年活动、十大文旅惠民活动、十大民俗体验活动、十大冰雪赛事活动等近百场文旅活动,为广大市民和游客打造氛围感满满的跨年场景。

跨年期间,我省准备了十大旅游跨年活动,哈尔滨冰雪大世界将呈现璀璨绚丽的烟花秀、动感火爆的万人蹦迪、网红DJ演出等一系列精彩活动;中央

大街精心筹备了灯光秀、烟花秀以及零点倒计时放飞气球的浪漫活动;索菲亚景区将上演梦幻光影秀,去年火爆全网的“人造月亮”将全新升级亮相;雪乡景区将推出烟花秀、激光秀、花车巡游、雪地蹦迪等活动……

与此同时,为满足游客在跨年期间的购物需求,松雷国际、西城红场、远大购物中心、哈尔滨王府井购物中心等各大商场精心策划了十大文旅消费惠民活动,包括快闪表演、非遗市集、游客赠礼、商品折扣、消费满减等一系列消费惠民活动。

国际航线增加 航班加密

今冬哈尔滨入境游 订单同比增长超220%

生活报讯(记者栾德谦)28日,记者从哈尔滨出入境边防检查站获悉,今冬我国丰富优质的冰雪“冷资源”掀起了入境旅游热潮。携程平台数据显示,今冬哈尔滨入境游订单量较去年同比增长超220%,哈尔滨荣登冰雪旅游热门目的地榜首。

据了解,为方便外国游客前来观光游览,哈尔滨积极新增国际航线并加密航班班次,进一步推动冰雪旅游发展。据哈尔滨出入境边防检查站介绍,自25日起,哈尔滨大

平国际机场新复航1条国际航线,同时加密2个国际航班,口岸出入境客流量显著上升。

28日7时50分,MU9843次航班搭载108名旅客从哈尔滨太平国际机场顺利起飞,前往日本东京。这是继25日哈尔滨至泰国曼谷航线复航、27日哈尔滨至韩国首尔航班加密之后,又一次增加的国际航班。至此,哈尔滨至泰国曼谷航线每周达3班,哈尔滨至韩国首尔、日本东京航线每周各增加7班。

“尔滨”冰雪欢乐多

松花江冰面上赛龙舟

生活报讯(记者吴海鸥 薛宏莉)28日,第三届中国C9+高校冰雪论坛暨冰雪嘉年华冰上龙舟邀请赛,在哈尔滨市松花江面开赛,来自全国各地多所高校的大学生在冰封的松花江面上激烈角逐,不仅为即将在哈尔滨举办的2025年亚冬会预热,也让更多人感受到了哈尔滨冰雪文化的多元魅力。

本次活动中,除了中国九所顶级名校:北京大学、清华大学、复旦大学、上海交通大学、浙江大学、南

京大学、中国科学技术大学、西安交通大学、哈尔滨工业大学的参赛队,还特别邀请了哈尔滨工程大学、东北农业大学、东北林业大学、黑龙江大学、哈尔滨医科大学、哈尔滨理工大学等六所哈尔滨市内的知名高校代表队参赛。

当天,经过一上午的激烈角逐,C9院校中,浙江大学以46秒16的优异成绩勇夺冠军,哈尔滨本地院校中,哈尔滨工程大学以57秒39的成绩获得冠军。

太阳岛雪博会开辟戏雪区

生活报讯(记者王伟健 李岚)28日,记者从哈尔滨太阳岛风景区获悉,第37届哈尔滨太阳岛雪博会在听雨廊旁设置了戏雪区,让更多游客体验到雪花落在手心的冰凉,以及打雪仗、堆雪人带来的快乐。

记者步入戏雪区,先映入眼帘的便是那充满东北特色的“花棉袄”制雪机,它们将洁白的人造雪纷纷扬扬地

喷向天空,模拟出下雪的场景,让那些没有机会感受雪花飘落之美的游客,不必再苦等自然降雪的机缘巧合。在这里,游客们可以相互泼雪、尽情嬉戏。

据工作人员介绍,听雨廊戏雪区仅仅是太阳岛雪博会戏雪区的开篇。未来,还将陆续推出一系列丰富多彩、趣味十足的戏雪娱乐活动。

快闪+巡游

“冰雪暖冬大使”为“尔滨”代言



生活报讯(记者梁晨)28日,亚冬会执委会组织的“冰雪亚冬会·温暖哈尔滨”快闪巡游活动,在哈尔滨索菲亚广场及中央大街热情开启,吸引众多游客围观。为了进一步扩大第九届哈尔滨亚冬会的社会影响力,展现冰雪文化的独特韵味,一场为期两周的“冰雪亚冬会·温暖哈尔滨”活动自12月中旬率先在短视频平台开启,万人“暖冬大使”为家乡哈尔滨做宣传。

15日,以“冰雪亚冬会·温暖哈尔滨”为主题的短视频大赛正式上线传播,面向全社会,邀请万人参与,为家

乡哈尔滨代言,共同宣传2025年哈尔滨亚洲冬季运动会,欢迎热爱冬季运动、喜爱冰雪文化的游客来体验冰城之美。自20日起已有众多创意创作内容在短视频平台陆续发布。

经过为期七天的短视频线上集赞评选,从广大参与者中甄选出获赞多、角度好、最能代表哈尔滨热情宠粉的10名优秀参与者,荣获亚冬会认证的“冰雪暖冬大使”称号。

28日,“冰雪亚冬会·温暖哈尔滨”短视频大赛的参与者齐聚哈尔滨著名地标索菲亚教堂门口,演绎了一场别开生面的冰雪快闪活动。他们头戴滨滨妮妮的虎头连帽围巾,潮流外观下是石墨烯科技温暖的守护。“冰雪亚冬会·温暖哈尔滨”“燃情亚冬”“2025冰雪之城温暖同行”等手牌,高喊“冰雪亚冬会·温暖哈尔滨”口号,诚邀朋友们关注亚冬会,共赴哈尔滨冰雪之旅。

图片由亚冬会执委会提供

1版图片由太阳岛风景区、亚冬会执委会提供 生活报记者吴海鸥 薛宏莉 摄

退役军人搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
18745057660
18845765103
哈尔滨老兵搬家服务有限公司

老年公寓
华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施全、药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111,18545886225
乘坐57.58.236公交车直达

百业信息
电话:13946092977

金福来全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登电话:84681180
15004697804
13613600156

一张彩票的公益之旅

彩宣

如果你买过彩票,应该看到过彩票上印有这样一句话“感谢您为公益事业贡献XX元”,而贡献的这个金额就叫“彩票公益金”。体彩全国统一发行30年以来,累计筹集公益金已超过8000亿元,这些公益金用在哪儿了?

助力体育强国建设



多年来,体彩公益金为支持群众体育和竞技体育事业发挥了积极作用,为健康中国 and 体育强国建设作出了突出贡献。

在支持竞技体育事业方面,体彩公益金通过资助训练比赛场地设施建设、支持运动队参加国际国内比赛、补充运动员保障支出等方式,为我国竞技体育的发展提供了重要的资金保障。这些资金用于改善训练

比赛场地设施条件,提高运动员的训练水平和保障他们的生活福利,帮助我国在各项国际大赛中取得优异成绩。此外,体彩公益金还被用于支持青少年后备人才培养,开展“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动等。

在支持群众体育事业方面,体彩公益金通过资助体育设施建设和器材捐赠、开展全民健身活动、支持地方体育赛事活动等方式,为群众提供了便利的健身条件和丰富多彩的健身活动。近年来,体彩公益金在群众体育中的投入占比不断上升,在全国各地体彩公益金支持兴建了一大批全民健身场馆设施,并广泛支持建设健身路径,扩大人均健身场地的面积和场馆总数,让更多的人享受“15分钟健身圈”带来的便利。

支持社会公益事业

体育彩票通过筹集公益金用于补充全国社保基金,特别是在抗震救灾、医疗救助、教育助学、残疾人事业、养老服务等方面发挥了重要作用。

在抗震救灾方面,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金,被用于汶川地震倒损农户住房恢复重建和灾区受灾群众后续生活救助,以及甘肃岷县漳县、新疆、云南鲁甸等地地震灾后重建;在医疗救助方面,主要资助中西部地区贫困农民参加新型农村合作医疗和补助大病贫困农民的医疗费用,对城市居民最低生活保障对象等困难群众实行医疗救助,救助贫困大病儿童、救助患有乳腺癌和宫颈癌的农村贫困妇女等;在教育助学方面,通过“滋蕙计划”“励耕计划”“润雨计划”分别资助特困学生、特困教师以及救助教育发展中遇到的特殊困难或突发紧急事件;支持未成年人校外教育和乡村学校少年宫建设等同样是彩票公益金重点支持的项目;此外,还通过“宏志助航计划”等推进幼儿普通话和大学毕业生就业帮扶等助学工作。



值得一提的是,体彩彩票联合各级机构、合作伙伴等多方组织开展“微光行动”,搭建了体彩微光公益平台。据不完全统计,截至2023年底,全国各省(区、市)体彩中心共开展“微光行动”项目2294个,覆盖教育助学、乡村振兴、医疗救助、群众体育、绿色环保等15类公益活动。截至2023年底,全国各级体彩机构已累计投入7532万元,为全国4162所学校送去了“快乐操场”、体育器材和课程,惠及学生人数超百万。

金融迎雪韵 情聚暖亚冬

浦发银行哈尔滨分行 全心助力亚冬冰雪季

生活报讯(见习记者王艳 记者陈莹)岁末年初,当凛冽的寒风奏响哈尔滨的冬日序曲,整个城市再一次沉浸在银白的梦幻中。

2025年亚冬会,宛如一颗璀璨星辰,即将在这片冰雪王国中绽放出耀眼的光芒,也点燃了无数人心中对冰雪的热爱与激情。

在这里,我们与无限的冰雪相拥,邂逅音乐、艺术、竞技,还有夜色中的绚烂烟火,他说,朋友别急,玩遍此处再走。在这里,我们与多元的文化交汇,怀着“品文博之韵,融人文之乐”的惬意,他会说北国冰城热忱地盼您常来。

尔滨种不出玫瑰,但如果你恰巧需要,北国冰城金融服务也能给你一份独有的浪漫。浦发银行哈尔滨分行情系龙江二十载,坚守“出发黄浦江,扎根黑龙江、服务最北方”的经营理念,在这共迎亚冬的重要时刻,浦发银行以网点为阵地,传播冰城民俗风情,为营造和谐有序、暖人舒心的冰雪氛围贡献着带有浦发元素的金融力量。

浦发银行中央大街支行毗邻哈尔滨中央大街核心地段,为精准应对冰雪季游客数量迅速增长的情况,支行打造了“温馨驿站”,在厅堂等候区添置沙发,方便游客临时取暖休息;在书报栏新增哈尔滨游览指南书籍、地图,方便游客随时取阅;为游客准备了口罩、手套、充电器、暖宝宝、热茶等,让四海宾朋充分感受到浦发银行的温度。

浦发银行道里支行坐落于中央大街起点位置,乘坐飞机的旅客多在此落脚开启“尔滨”之旅。支行闻声而动,在厅堂设置专门的行李临时寄存区,让游客释放双手,尽情游玩;成立志愿者突击队在大巴车停靠处轮流值班,热情地在门外做起向导;支行员工个个都是“尔滨义务宣传员”,向游客推荐游玩路线、打卡地和特色美食,让冰雪金融服务“不打烊”。

随着亚冬会的临近,哈尔滨外籍游客日益增多。为保障外籍游客享受便利、快捷、安全的支付结算服务体验,浦发银行哈尔滨分行各网点通过为外籍游客提供专享窗口、简化开户手续、优化服务流程,用微笑架起沟通的桥梁,大幅缩短外籍游客业务办理



时间。业务办理结束后外籍游客竖起大拇指,连连赞扬浦发银行金融服务无障碍,工作人员服务有温度。

纸短情长,这个亚冬冰雪季,在哈尔滨的各个角落,浦发银行每天都在发生着新的暖心故事。当好东道主,笑迎八方客,浦发银行将和千万哈尔滨市民一起,带着热切期盼与深情厚爱共赴一场充满着生机与活力的冰雪盛宴。

22选5 第24349期 03 05 07 13 16 福彩
3D 第24349期 108 p62 第24349期 563255+1
36选7 第24151期 01 16 19 26 27 31 33+36
排列3 第24349期 907
排列5 第24349期 90732
超级大乐透 第24151期 05 12 17 19 35+10 11